

抢不到火车票，报个旅游团回家？ 旅行社说：这事儿不靠谱

过年期间少有合适的团，旅行社也不接受“脱团游客”

眼看着春节日益临近，不少还没抢到回家火车票的小伙伴急坏了。不过，网友的智慧是无穷的，这不，最近就传出消息，有人干脆报了个旅游团回家。

这样的“智慧”在网上广泛传播，不少人点赞，也有人打算试一试。昨天，现代快报记者就此采访了南京多家旅行社后发现，报团回家，这事儿不靠谱。

现代快报记者 刘伟娟

火车票确实难抢 网友支招：报旅游团回家

目前，2016年春节假期火车票已经开售，销售情况一如往年般火爆。现代快报记者了解到，春节前后从南京出发，到郑州、长沙、成都、重庆、西安、哈尔滨、长春等地，已经一票难求。即使部分方向还有临客票可抢，但很多人已经不抱希望。

每逢春运，火车票都是热门话题。即使不用抢春运票的人，也十分关注。对于一票难求的现象，近日有网友支招：抢不到春运火车票，报个旅游团回家。网友的这一想法，是基于旅行社与民航等交通部门有合作关系，可以拿到票源。对此，没抢到春运火车票的小伙伴儿“买账”吗？

“报团回家”可行吗？ 记者调查：合适的旅游团难找

报旅游团回家，需要往返时间吻合，还要团费低于往返机票价格才划算。那么，根据沙小姐的情况，能不能报上合适的旅游团呢？对此，现代快报记者展开调查。

昨天下午，江苏省中旅旅行社的官网显示，南京到成都的“双飞6日游”，价格低至1880元起，比往返机票便宜1000元左右。但是，目前只有12月24日至30日的团。此后的日期，还没有成团，也没有定价。对此，江苏省中旅工作人员表示，现在离2016年2月时间尚早，

旅游团计划还没有做出来，更谈不上公布报团价。

随后，现代快报记者又查询了携程、途牛等旅游网站。携程网显示，南京到成都的6日游，跟团游价格有1880元起的，也有1990元起的，但是都没有春节前2月5日、6日出发的团。而途牛网也显示，南京到成都双飞6日游，跟团游报价低至2014元起，但是如果选择2016年2月，从2月8日开始才有团。这对要回家过年的沙小姐来说，都不合适。

一天喂羊两小时，一年赚了9只羊

盐城“以羊还羊”精准扶贫模式助当地贫困家庭脱贫

小时候生了一场大病后，盐城响水人李敬高就成了驼背，一辈子都干不了体力活，而且，他的儿子存在智力障碍，妻子身体也不好，一家子过得极为艰难。

靠救济生存的状况直到最近才得以改变。当地政府独创“以羊还羊”扶贫模式精准扶贫，给李敬高的家庭带来每年8000元左右的收入。现代快报记者了解到，盐城通过全方位立体式的精准扶贫，已经帮助许多低收入家庭摘掉了贫困的帽子。

现代快报记者 姜振军 文/摄



李敬高在合作社的羊圈工作



还没买到回家火车票的人仍有很多 CFP供图

为什么“春运团”不靠谱？ 旅行社表示：不接受脱团的游客

网友的“鬼点子”让不少旅游业内人士惊讶不已，纷纷感叹“高手在民间”。不过，南京多家旅行社明确表示，他们确实与民航有合作，

能拿到票源，也有汽车大巴的资源。但是，报旅游团回家的愿望，他们无法帮助异乡小伙伴实现。因为，这样做弊大于利，理由如下：

- 1** 春节期间的旅游团价格，不一定低于往返机票价格。
江苏省中旅旅行社工作人员表示，春节期间正值民航旺季，即使是与民航有合作的旅行社，也未必能拿到低折扣机票。另外，春节期间酒店住宿也在涨价，旅游团报价也水涨船高也正常。
- 2** 旅行社不接收“脱团”游客。
报团回家过年，这意味着要脱团。对此，南京一家旅行社工作人员表示，所有的旅行社都不会接收脱团游客。“游客从登机出发到回程落地期间的人身安全，旅行社是要负责任的。脱团期间一旦发生问题，旅行社很被动。”工作人员说。
- 3** 即使包机有“尾单”机票出售，机票也只单卖不参团。
春节期间，有一些旅行团会包机出游。那最后没有卖出去的名额，可不可以留给春运回家人呢？对此，南京一家旅行社工作人员坦言，如果包机最后还有一些位子没有卖出去，他们也会选择单独出售剩余机票，而不会以旅游团的形式打包出售。

乘直升机游览 阳澄湖半岛将实现

快报讯(记者 徐红艳)昨天下午，苏州阳澄湖半岛旅游度假区推介会在北京举行。现代快报记者从发布会上获悉，未来两到三年，直升飞机空中游、电影主题公园、高端养老服务等“慢格调”的旅游休闲项目将成为度假区着重打造的“金字招牌”。

据介绍，直升飞机航线全程8分钟，融合了苏州阳澄湖半岛区域的莲池湖公园、重元寺、奕欧来精品购物村等元素。届时，游客在阳澄湖半岛除了骑行、乘坐电动微公交之外，又有一种新的游览方式可选择。

常州两综合保税区 通过联合验收

快报讯(通讯员 杨成武 乔炜 记者 刘国庆)日前，常州综合保税区和武进综合保税区通过联合验收。这标志着常州两家综保区已具备封关运作条件，掀开该市开放型经济发展新篇章。

升格后的常州综合保税区将加快引进制造业重点项目，以产业集聚带动保税物流服务业发展。武进综合保税区将以现代产业集聚区、保税物流示范区、服务贸易特色区总体定位，全力打造“家门口的自贸区”。

验收准备过程中，常州检验检疫局积极指导两个特殊监管区域的规划、设计和建设工作，保障检验检疫工作所需的办公、检测、检疫处理、监管等设施和场地条件，确保综合保税区顺利通过验收。

加完班玩手游彩 南京小伙喜中30万

快报讯(通讯员 小陆 见习记者 白相盼)临近年末，加班成为家常便饭，南京小伙小周就是加班族中一员。12月17日凌晨，小周加完班后拿出手机，点开手游彩。一开始，他只是想放松一下，没想到，10分钟不到，小周就中得了趣味台球30万大奖。

“只是想放松一下的，加班加得脑子疼。”现身江苏省体彩中心兑奖大厅的小周说。他脸上有疲惫，也有兴奋，“惊喜来得太突然。抱着手机看了好几遍，才确定不是做梦。”谈及中奖后的打算，小周表示，还是要保持平常心，该怎么上班还是怎么上班，30万可以用来做投资理财。

“手游彩赢奥迪争冠赛”活动正在火热进行中。活动期间，手游彩全面开启赚金币(虚拟金币)模式，玩家单注中奖满一定金额，即可获得金币奖励，单日累计获得金币数量最多的玩家，将获得Apple air笔记本一部；第2至200名获得华为手机、电子购物卡、手游彩红包等奖品。整个活动累计金币最多的用户(总冠军)将获得奥迪A4L轿车1辆；第2至200名获得获得500元至2000元不等的手游彩红包。更多详情，可登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)了解。